



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO
DIREÇÃO GERAL DO CAMPUS IGARASSU

Av. Alfredo Bandeira de Melo, 320-B, Rodovia BR 101 Norte, Km 43,5 – Saramandaia - Igarassu – PE - CEP: 53.620-444
(81) 9.8491.6723 – direcao.geral@igarassu.ifpe.edu.br

ERRATA Nº 01 DO EDITAL Nº 01/2018/CGPE/CAMPUS IGARASSU
ALTERAÇÃO DE REGIME DE TRABALHO PARA OS CARGOS DE PROFESSOR DO
ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO

A DIRETORA GERAL DO CAMPUS IGARASSU DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO, EM EXERCÍCIO, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 457/2018-GR, de 12 de abril de 2018, torna público a retificação do item 7., Do Cronograma da Seleção, do Edital de Alteração de Regime de Trabalho para os cargos de professor, permanecendo inalterado os demais itens e subitens do referido edital.

NO ITEM 7. DO CRONOGRAMA DA SELEÇÃO

ONDE SE LÊ:

ETAPA	PERÍODOS
Publicação do Edital	05/04/2018
Inscrições	20/04/2018 à 26/04/2018
Período de Análise Documental	27/04/2018 à 03/05/2018
Resultado Preliminar	04/05/2018
Interposição de Recursos ao Resultado Preliminar	07/05/2018 à 11/05/2018
Resultado Final	17/05/2018

LEIA-SE:

ETAPA	PERÍODOS
Publicação do Edital	05/04/2018
Inscrições	20/04/2018 à 02/05/2018
Análise Documental pela PRODEN	03/05/2018 à 22/05/2018
Homologação das Inscrições	24/05/2018
Período de Análise Documental pela CPPD	25/05/2018 à 29/05/2018
Resultado Preliminar	30/05/2018
Interposição de Recursos ao Resultado Preliminar	04/06/2018 à 05/06/2018
Análise do Recurso	06/06/2018 à 07/06/2018
Resultado Final	08/06/2018

Igarassu, 23 de abril de 2018.


Mari Tânia Sachet Soares

Diretora Geral em exercício do *Campus* Igarassu
Mat. 2161529